
3 RJEŠENJA

Zadatak 22. Funkcija f : R → R definirana s

f (x) =
{

1 za racionalne x,
0 za iracionalne x

zove se Dirichletova funkcija. Koliko je f (−π) , f (log2
3√4) , f (sin 3) ,

f
(
cos 17π

6
)

, f (1.111 . . .) , f (4−0.5) ?

Rješenje. f : R → R

f (x) =
{

1, x ∈ Q

0, x �= Q – Dirichletova funkcija

f (−π) = 0;

f
(

log2
3√4
)

= f (log2 2
2
3 ) = f

(2
3

)
= 1;

f (sin 3) = f (0.052336) = 0;

f
(

cos
17π

6

)
= f
(

cos
5π
6

)
= f
(
−
√

3
2

)
= 0;

f (1.111 . . .) = f
(10

9

)
= 1;

f (4−0.5) = f
( 1√

4

)
= f
(1

2

)
= 1.
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